
      

      jméno, příjmení: ……………………………………………… 

1/ Majetek podniku je: 

a) aktivní prostředky v majetku organizace zaúčtované podle druhů 

b) pasivní prostředky v majetku organizace zaúčtované podle zdrojů financování 

c) souhrn prostředků pro hospodářskou činnost organizace 

2/ Aktiva jsou: 

a) majetek organizace zaúčtovaný dle zdrojů financování 

b) majetek organizace zaúčtovaný dle formy majetku 

c) krátkodobé oběžné finanční prostředky 

3/ Zdroj financování nám ukazuje 

a) z čeho/ z jakých zdrojů byl majetek zaplacen 

b) definuje banku poskytující úvěr na financování majetku 

c) ukazuje nám cenu vložených prostředků do organizace 

4/ Pasiva jsou: 

a) vložené prostředky, u nichž se očekává ekonomický užitek 

b) finanční prostředky, které nemají ekonomický užitek 

c) zdroje financování aktiv 

5/ Aktiva a pasiva mají následující vztah: 

a) většinou se rovnají, kromě případu dosažení ztráty z podnikání 

b) vždy se rovnají 

c) nerovnají se, protože ani zdroje financování nejsou jediným zdrojem majetku 

6/ Aktiva dělíme na: 

a) dlouhodobý a oběžný majetek 

b) aktiva stálá, fixní neoběžná 

c) dluhy, závazky a rezervy 

7/ Zakoupený stroj na úvěr za 200 tis. Kč je: 

a) oběžné aktivum 

b) cizí pasivum 

c) dlouhodobé aktivum 

8/ vlastní vklad 100 tis. Kč do firmy je: 

a) cizí pasivum 

b) vlastní pasivum 

c) dlouhodobé aktivum 



9/ Cizí zdroje financování jsou: 

a) dluhy, vlastní vklady a závazky z obchodního styku 

b) dluhy, závazky, rezervy 

c) závazky, fondy ze zisku, hospodářský výsledek 

10/ Dlouhodobý majetek dělíme na: 

a) hmotný, nehmotný a zásoby 

b) hmotný, nehmotný a finanční 

c) finanční, ceniny a zboží 

11/ peněžní forma majetku zahrnuje: 

a) peníze, ceniny a závazky 

b) finanční majetek, ceniny a prodané zboží 

c) peníze, ceniny, pohledávky 

12/ dodavatelský úvěr je: 

a) pasivní majetek z cizích zdrojů 

b) aktivní majetek, z vlastních zdrojů 

c) pasivní  majetek, z vlastních zdrojů 

13/ dlouhodobý majetek, který se odepisuje, má pořizovací cenu: 

a) vyšší než 60 tis. Kč 

b) vyšší než 40 tis. Kč 

c)  vyšší než 20 tis. Kč 

14/ Zařazení majetku do dlouhodobého majetku : 

a) ovlivňuje výši daní 

b) ovlivňuje výši zisku 

c) neovlivňuje hospodářský výsledek organizace 

15/ Finanční leasing je: 

a) smlouva o pronájmu bez následného odkupu 

b) smlouva shodná se smlouvou o výpůjčce 

c) smlouva o pronájmu s následnou koupí 

16/ Zůstatková cena je: 

a) vstupní cena – daň z příjmu 

b) oprávky – pořizovací cena 

c) vstupní cena – oprávky 

17/ Odpisových skupin je: 

a) 9  b)    6  c)   3 


